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Békés, 1947 március 9. 
I. évfolyam, 5. szám.

Két út
az ide szerint is az üdvözüini 

vágyók előtt: a kárhozatba vezető 
széies ut, amelyen sokan járnak és 
“ keskeny ut, amelyik az üdvösség­
hez vezet,

Az öntudatos parasztság eiott is 
két ut járhatóságáról vitatkoznak 
politikusaink. A cél egy és min­
denki előtt vitathatatlan : a paraszt­
ságnak, a legelnyomoltabb, politikai, 
gazdasági és kulturális téren leg­
jobban visszaszorított társadalmi 
osztálynak felemelkedése, tisztes­
séges, méltó emberi élelhezjutésa 
egy önálló erős Parasztpárt politikai 
harca révén,

A paraszti-politika megerősödése 
jelé látszólag valóban két utor, ha­
ladhat és éppen a ma még sokak 
által követett széles ut a látszólagos.

A látszatra adó politikusok igy 
dondolják : A parasztságból kikerült 
vezéreknek minél előbb el kell fog­
almok a legfőbb közéleti pozíció­
éi. _ hatalmas tömegpárttal a 
hátuk mögött. Bármibe kerüljön is 
ez a tömegpárttá válás, nem válo­
gatunk az eszközökben. Csaá bízzák 
ránk nyugodtan a parasztok a szá­
razától, meri ha megszerezzük a 
hatalmat, megvalósítják a parasztság 
minden vágyát.

— Ma sok régi embert félre- 
állitoit, vagy megsértett a demokrácia, 
a parasztságnak pedig jórésze 
annyira félti magántulajdonát, nogy 
az ellenkező végletbe esve, szélső­
jobboldali jelszavaknak hisz és 
félelmében még olyan össze­
esküvőket is megválaszt, akik — 
mint most a tárgyalások során 
kiderül'—a parasztságnak és a kis pa­
raszti magántulajdonnak legnagyobb 
ellenségei. Minél erősebben bíráljuk 
tehát a népi demokráciát, annál 
nagyobb lesz a politikai sikerünk — 
vallották a nagy tömegpártért lázit­

ató politikusok. Használjuk ki 
mindig az adott tömeghangulatot, 
mert sokkal könnyebb a téves be­
állítottságú tömeg előtt népgyülé- 
seken burkolt tormában szidni a 
sok hibával küzdő demokráciát, 
mint felvilágosítani a parasztságnak 
még öntudatlan részét. Nehezebb 
dolog megmagyarázni, hogy senki 
más nem fogja kivívni számára jogait 
és jobb sorsot csak akkor várhat, ha 
öntudatosan maga harcolja azt ki 
magának.

Sokkal könnyebb dolguk van 
azoknak, akik csak a szavazatot 
kérik a parasztságtól és megígérik, 
hogy ők mint paraszti politikusok 
majd jobbra fordítják a parasztság 
sorsát, mint azoknak, akik azt hir­
detik, hogy még a parasztságból 
jött politikusok nem képesek vál­
toztatni a parasztság sorsán, ha a 
parasztság nem tanul, nem tájéko­
zódik és nem vállal szerepet, mun­
kát a társadalmi életben, nem haj­
landó állandóan ébren vigyázni arra, 
hogy a községi és állami életben, a 
gazdasági és kultúrpolitikában min­
dig saját osztályérdekei érvénye­
süljenek. A parasztság kényelmes, 
nagyrésze azt tartja: elég nekem a
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S, Szabó Ferenc:

Vármegyei Földműves Szövetkezeti 
taaiolyam. - A rendőr küzdelme 
a veszett kutyával. — Békés- »ai- 
kadi kövesül. - A Gyógyittrdo 
építkezései. - Betörőt fogtak.

„A parasztságnak van elsősorban szükségé 
arra, hogy ne tartsák jobboldali tömegnek.
Hegyesi János: ,

„Megáldom ezt a zászlót Isten es a Nép
nevében.“

Március 2-án zászlót avatott a 
csabai parasztpárt. jRegge! 9 órakor 
a róm. kát. templomban Donianek 
apátplébános megható beszéd kísé­
retében felszentelte a zászlót.

Délután a Vigadóban vármegyei 
jelentőségű nagygyűlés keretében 
Nyíri Sándor, a NPP vármegyei 
titkára nyitotta meg a zászlóbontási 
ünnepélyt. Üdvözölte a NPP köz­
pontiétól megjelent S- Szabó Ferenc 
államtitkárt és Hegyesi János vár­
megyei nemzetgyűlési képviselőt.

Kibontja zászlaját 
a parasztság a népi 

demokráciában
— Közel ezer esztendeje harcol 

a parasztság felszabadulásáért, — 
mondotta — s ma végre megérhettük 
azt, hogy hosszú, keserves harc, 
a sikertelen próbálkozások útin ki­
bonthatja zászlaját és lehetőség nyí­
lik felszabadulására a népi demokrá­
ciában, ahol csak a du'gozó paraszt­
ságnak és munkásságnak van helye 
és a soraik közt elhelyezkedő haladó 
értelmiségnek. Visszük tovább azt 
a vállvetett küzdelmet, amit 1944. 
őszén vállaltunk. Törhetetlen hittel, 
mert érezzük és latjuk, hogy minden 
időben a törhetetlen akarás és munka 
vezetett csak eredményekre. Ennek 
az ünnepélynek középpontjában is 
az a gondolat áll, hogy erős akarattal 
és törhetetlen hittel harcot Hirdes­
sünk azok ellen, akik a népet és a 
demokráciát hátba akarják dóim.

S. Szabó terenc tartott ezután 
oolitikai beszámolót. A magyar de­
mokrácia közei két éve diadalmasan 
halad előre, de még közel sem érte 
el csúcspontját. A földreform, a Köz­
társasági törvény, a stabilizáció stb. 
eredmények ellen senki sem tud 
komoly érveket felhozni. Vannak, 
akik minden kis szálkan fennakad­
nak és a demokrácia szemébe teve, 
-gerendának felnagyítják. Ennek okh 
az hogy a demokrácia nem adott 
határozott feleletet még arra, hogy 
népi, vagy polgári demokráciát aka-

A parasztegység jegyében állan­
dóan kritizálják a Parasztpártot. Mit 
keresünk a baloldali blokkban es 
miért nem teremtjük meg a paraszt- 
egységet ? — kérdezik. En ezeknek

azt szoktam válaszolni : parasztegy- j 
séget csak úgy lehet megvalósítani, • 
ha a Parasztpárt nem igenll szembe 
a munkáspártok munkásaival. Olyan 
rendszert kell kiépítenünk, amelyik­
ben a dolgozó rétegek igazsága ér­
vényesül. Népi demokráciát nem 
lehet úgy építeni, hogy a parasztság 
és munkásság harcoljon egymással, 
mert ebben az esetben nyilván nem 
az egyik, vagy a másik fog győzni, 
hanem a harmadik : a reakció.

Én a földművelésügyi minisztérium­
ban tapasztalom, hogy milyen kevés 
a megértés és segiteniakaras a pa­
rasztság ügye iránt. Vannak olyanon, 
akik a parasztságot szeretik,, de po­
litikailag nem tudják megértem, bogy 
ezt az utat kell követni. Ebben pe­
dig nem fog akadályozni senki, sem 
kisebb-nagyobb tömegek elhúzódása, 
sem súlyos politikai személyek kivá­
lása. Visszük tovább 2 Parasztpárt 
politikáját és ha valaki ezt hók- 
párliságnak, vagy a parasztság el­
árulásának nevezi, az nem bennünket 
rágalmaz, hanem önmaga ellen állít ki 
rossz bizonyítványt. A Paraszt- 
pártnak és a parasztságnak van első­
sorban szüksége arra, hogy ne tartsak 
jobboldali tömegnek, hanem igenis 
demokrata, baloldali tömegnek tart­
sanak bennünket. .

Tervgazdálkodással
megszüntethetjük
a beszolgáltatást

A gazdasági kérdésekről szólva 
kifejtette Szabó Ferenc, hogy a 
tervgazdálkodásra azért van szükség, 
hogy eredményes termeléssel mi­
előbb megszüntethessük a ma még 
fennálló kötöttségeket, a beszoigá - 
tatást stb. A NPP is kifejti a közel­
jövőben agrárprogramja:, Veres 
Péternek a „Szabad ország, szabad 
munka" c. könyvében korábban le- 
fektetett elvek alapján.

Hegyesi János nemzetgyűlési kép­
viselő, az országos központ párt- 
igazgatója tartotta meg ezután 
ünnepi beszédét. A párt országos 
vezetősége nevében üdvözölte a 
gyűlést és a zászlótbontó Paraszt­
pártot. Átadta továbbá Veres Péter 
és Veres Péterné zászlóanya üdvöz­
letét, akik legnagyobb sajnálatukra 
nem tudtak lejönni az ünnepélyre.

magam munkája, nem érek én rá

P°A'Nernzeti Parasztpárl a két út 
közül a nehezebbet választotta. A 
tűrelmetlenkedök pedig okulhatnak 
az összeesküvéssel kirobbant bel­

politikai válság ’radikális megoldá­
sából és láthatják, hogy hova vezet 
a szélesebbik út, amelyen na mar 
hatalomra lehet jutni és még hama­
rabb meg lebet bukni.

Ez a nemzetiszinü zászló nemcsak 
a csabai Parasztpárt zászlaja,
— mondotta. A márciusi ifjúság 
is ezzel a zászlóval indult a fórra- 
dalomba 48-ban, s ma is ez alá a 
zászló alá gyülekezik a magyar 
nép. Ma azt látjuk, hogy meg a 
nemzetközinek hitt Kommunista 
'Párt is nemzetiszinü keretben nyom­
tatja kiadványait. — Nem véletlenül 
került a „nemzeti" szó pártunk ne­
vébe. A parasztság politikai, gazda­
sági és kulturális felszabadításán 
keresztül az egész nemzet n.eg- 
uíhódásáért harcolunk. A piros szín 
azt a "hűséget és önfeláldozást ie- 
lentí, amellyel megvívjuk ezt a 
harcot, A fehér a becsület színe. 
Becsületes politikát áltálunk foly­
tatni, tettekkel akarjuk a magyar 
parasztságot szebb és boldogabb 
élet felé vezetni. Nehéz grzdasagi 
helyzetünk ellenére is törhetetlen 
reménységgel bízunk céljaink meg- 
valósításában, — a harmadik szín 
ezt jelképezi. Szent ez a zászló 
akkor is, ha az egyház papja nem 
áldja meg, mert ez a zászló tanít 
bennünket az összefogásra, a bitre 
és bizalo-nr*. En Istenfélő ember 
vagvok és fájdalommal értesültem 
arról, hogy az egyik egyház papja nem 
volt hajlandó megáldani a nemzeti­
szinü magyar zászlót. Mi nem va­
gyunk ellenségei az egyháza-ík. na 
a hitbizományokal szétosztottuk, azt 
a kis magántulajdonok védelmében, 
a magyar népért tettük. Ha pedig 
ő nem volt hajlandó megáldani ezt 
a zászlót, megáldom én az Isten 
és c Nép nevében

Hegyesi János 
a hadifoglyokról

Az ünnepély után a Nemzeti 
Parasztpárt székházában rendezett 
vacsorán a pártok és a békésmegyei 
szervezetek kiküldöttei köszöntötték 
a csabai Parasztpártot. Hegyesi 
János pohárköszöntőjében meg­
emlékezett azokról a véreinkről, 
akik hiányoznak a zászló alól, az 
elhurcolt hadifoglyokról, akik közül 
sokan még Indokinába az idegen­
légióba is elkerültek fasiszta tiszt­
jeink jóvoltából.

A csabei szervezet nevében 
Betkó Pál titkár köszönte meg az 
üdvözléseket.

Itt kell .megemlékeznünk arról, 
hogy a csabai MÁV igazgatóság a 
részére küldött tiszteletjegyet a 
zászlószeggel együtt durván vissza­
utasította. Nem hinnénk, hogy 
magáévá tenné a MÁV felelőtlen
tisztviselőjének megmagyarázhatatlan 
magatartását.
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Kiküszöböljük a hibákat 
a Földműves Szövetkezeteknél

Vármegyei szövetkezeti tanioiyam Békéscsabád
A hibákon csak úgy segíthetünk, 

ha a parasztság soraibőí szakképzett 
szövetkezeti vezetőket nevelünk 
minél nagyobb számban és minél 
gyorsabban. A Békéscsabán nagy 
nehézségek árán összehívott varme­
gyei ügyvezetői tanfolyam ezt a célt 
szolgálja. Sajnálattal keü megállapí­
tanunk, hogy éppen azok a szövet­
kezetek nem küldték be hallgatóikat, 
akik a legjobban rá vannak szorulva 
arra, hogy végre kellő hozzáértéssel 
valaki rendbeszedje szénájukat.

A szövetkezeti tanfolyam folyik 
és a néhol már eddig is példásan 
működő szövetkezetek száma roha­
mosan fel fog lendülni, ha majd a 
tanfolyam kiképzett hallgatót kike­
rülnek a megyébe. .

Ifj. M. J
FOK megyei ügyr.

A Földműves Szövetkezeteknek 
-■'ícn nagy gazdasági feladatot keli 
megoidaniok, hogy az újonnan tőid* 
hÖzjuttatctt parasztság megerőscd- 
öesser. és erős támasza lehessen a 
demokráciának.

A szövetkezeti célok megvalosi- 
tása érdekében őszintén fel kell 
tárnunk szövetkezeteink hibáit, hogy 
okulhassanak a szövetkezett tagok 
és mielőbb ki gyógyuljanak szövet­
kezeteink a gyermekbetegségekből.

Legnagyobb nehézség az, hogy az 
uj föidhözjuttatottak szegények, gaz­
dasági felszerelés és tőke hiánya 
miatt nem tudják kellően földjüket 
hasznosítani. A szövetkezeti tagok 
sok helyen nem fizetik be az üzlet­
részeket, ebből kifolyólag a tagszc- 
vetkezeiek is elmaradnak az üzlet­
résszel és a Központ nem követelhet 
kel:5 súllyal hitelt be nem jegyzett 
tag szövetkezetei részére. Igen nagy- 
hiba, hogy még az ui földhöz jutott 
parasztság is passzív és nem törődik 
saját ügyével, nem foglalkozik a 
szövetkezet életével, sok helyen még 
az évente egyszer tartott közgyűlésre 
sem megy el a tagok ne gyedrésze sem. 
Az igazgatóság nagyrésze magára 
van hagyatva, egy-kéi emberen mú­
lik a szövetkezet sorsa, mert a köz­
gyűléseken résztvevő tagok is csak 
bekntgató Jánosok.

így fordulhat elő, hogy konjunk- 
turalovagok, vagy hozzá nem értő 
jcszácdéku szövetkezeti vezetők el- 
züileszthetnek szövetkezeteket.

Határozott gazdasági politikát keli 
vinni a szövetkezeibe tömörüli pa­
rasztságnak és egységesen kell har­
ccici társadalmi felemelkedéséért. A 
pártpolitikát azonban mellőzni keil 
a Földműves Szakszervezetek éle­
tében, mert a szövetkezetek felbom­
lását okozhatja, ha valamelyik párt 
kisajátít m-ganak egy-egy tagszövet- 
kezeteí, v_gy pártembereket, nem 
pedig hozzáértő radikális, demokra­
tikus gondolkodású vezetőket vá­
lasztanak a tagok.

A Békési Szövetkezetben is meg­
találhatjuk a fenti nehézségek jó­
részét. Hozzájárul még az, hogy 
néhány an nem értették meg, hogy 
milyen fontos és serthetetien Kincs
a psrd-ztíág szempontjából a szö­
vetkezeti tulajdon és sek nélkülöz­
hetetlen gazdasági felszerelés jutott 
ebek harmincadjáraegyes fosztogatók 
jóvoltából, akik rosszul értelmezték 
z demckráciaadta szabadságot.

I Ágylepedő |
J és paplanlepedövásason &

1 Karton 
1 Zephir 

Flanell 
Voile

állandóan szép váiasziél-ban !

Férfi késsöilösyök 
és felöltök

Tavaszi női kabátok
Bákcbeii min ősédb e n

KULPIN
DIVATHÁZ

Békéscsaba

Felvették a Mkés-sarkadi kövesútaf 
ájjáépiiési tervbeaz

Lelkészt és tanítói kapott i: 
közigazgatási kiszállásokat

..Békés-Erdő és Vizesíás-puszta 
örömnapia’1 címmel leikeshangu cik­
kei kaptunk Békés-Erdőről. A cikk 
írója részkiesen beszámol arról, begy 
milyen örömmel togs dia a tanya- 
világ népe az újabb sikereket.

A református egyház által kikül­
dőit dr. Szabó Lajos lelkész beje­
lentette, hogy híveinek kérésére 
missziós tanyai körlelkész kiküldését, 
illetve egy ilyen jellegű lelkészt állás 
megszervezését határozta el.

Ezzel egyidejűleg ben,utatkozott 
a szülőknek a békés-erdői állami 
iskola második tanítói állására el­
osztott özv. Mokánv Miklósné ta­
nítónő is.

Az ünneoéíves szülői értekezleten 
Huszár Ottó vízesfási tanító, a szö-

Az adót és közpénzeket március 1- 
csak postacsekken lehel befizetni

A belügyminiszter elrendelte, hogy 
március 1 tői kezdődően minden­
nemű község:, vagy ál is mi tartozás 
(adó, közmunkává!tság stb.) ki- és 
befizetést csak postatakarék uhan 
lehel eszközölni.

Az adó és egyéb közterhek be­
fizetésénél az eljárás majdnem 
ugyanaz mint ezelőtt^: A íei köteles 
elmenni az adópénztárhoz, vagy az 
adóhivatalhoz, ahol illetékes tisztvi­
selő számfejti a fél tartozását, ki­
éiül ja a pirc- színű csekklapot, de 
az összeget most az u? rendelet ér­
teimében nem a község; pénztárnál 
fizeti be. hanem a csekklappal el­
megy a postára és ott fizeti be. A 
csekklap. egyik szelvényét vissza­
kapja mint nyugtát a befizetésről.

Bizalmatlanságnak helye nincs, 
mert a csekklap egyik szelvénye par

napon beiül visszakerül az sQchiva- 
tálhoz és a befizetett összeget a fél 
javára elkönyvelik.

A községgel, vagy állami közüle- 
tekkel szemben fennálló számla­
követeléseknél a régi eljárás marad 
életben. A fél rendesen benyujlja’a 
bélyeges nyugtát és számlát a Köz­
ségnek s követelését pár napon belül 
postacsekkel a lakásán fizetik ki.

A belügyminiszter rendeiete foly­
tán községi pénztárakban, közüie- 
laknél nem heverhet ezután sokáig 
a pénz, mert a postatskaréki be­
fizetéssel rövid utón az állampénz­
tárba kerülnek a közpénzek és az 
álkmpénztái gyorsabban tudja irá­
nyítani a szükséges összegeket az 
ország minden részébe és elhárítja 
újabb bankjegyek kibocsátásával a 
forint felesleges szaporítását.

A patkányok elözönlötiék a várost
olyannyira, hogy már szinte két­
ség becsei len es-tehetetlenül állunk a 
patkány veszéllyel szemben úgyszól­
ván mindenütt. Jó volna.ha a községek 
mint köz ügyet kezelnék a patkány- 
vfszedőimet és paíknnyiríó szereket 
bucsájtanának rendelkezésre illetékes 
hatósági 1 terveiken keresztül a nagy­
közönségnek. — a közönség pedig 
megszervezné ez irtási hadjáratot ke­
rületenként. vagy utcánként, ház­
csoportonként.

i ------ ----

ákés-Erdő és Vizesíás. Békés 
rendszeresít a tanyavil ágban

vetkezet részéről B. Kovács Gäbe 
igazgatósági elnök és Faragó C-ábor. 
a békés erdői iskolának felállítása 
óta működő tanítója üdvözölte u: 
munkatársát. A felszólalók ■ feltárté:
£ tanyei parasztság ás a tanyai ér­
telmiség nehéz munkáját, fáradságos 
küzdelmeit a parasztság megerősö 
dóséért. ..Ha vállalják a munka 
minden terhével és tövisével, télül 
emelkedve az anyagiakon, tudna": 
lemondással élni és dolgozni, — 
munkájukért aranynál többet 
jutalmat : környezetük őszinte meg 
becsülését, szeretetét és ezzel egy üli 
a jól végzett munka eredményeibe" 
lelkiörömei és nemes önérzetet nyer­
hetnek“, — mondotta Faragó Gábe­
tanító uj munkatársának.

A gyűlés végén a szövetkezei 
ügyvezetője, Perei József jelentette, 
hogy a szövetkezet igazgatóságán«" 
kérelmei és tárgyalásai eredménye­
képpen március 1 tői kezdve Békés 
község elöljárósága a békés-erdő; 
iskolánál közigazgatási kiszállások^1 
rendszeresít. A hetenként, két­
hetenként kiszálló tisztviselő 
lakosság helyszínen elintézheti 
ügyeit elintézi és megkíméli attól 
hogy apró-cseprő ügyekkel í 
községbe kelljen menni.

Ugyancsak örömmel jelentette, 
hogy a vármegye alispánjától karc 
értesülés szerint a békés-sarkadi 
kövesül. megépítését a vármegyi 

I útépítési tervébe felvették és anna:
§ elkészítése legkésőbb 1949. évbe 

remélhető.
Ez ut a békés vésztői köves: 

terhes; kanyarulatától indulna 
Berxe—Féltő—Szilas—Törzsökös— 
Vizesfás—Békés-erdő—Ahn ár haiá 
részek érintésével épülne Sarkadig', 
így a jelzett határrészek közleke­
désében jelentős könvebbségei

A gyűlés résztvevői azzal zz 
érzéssel távoztak el, hogy a szövet­
kezet és a lakosság céltudatos és 
kitartó munkája, hu lassan is, de 
biztosan meghozza céljaik- elérését: 
egy emberibb és boldogabb tanya;

1 ! Középiskola! végzettség
I nélkül is el lehet végezni 

az agrártudományi 
egyetemei

Az Achim András Népi Kollégium 
ifjúsága előkészítő tanfolyamot indí­
tott, hegy a paraszt fiatalok közép­
iskolai végzettség nélkül is elvégez­
hessék ez agrártudományi egyetemet.

A tanfolyam márciusban kezdődik 
és juiius 1-ig tart. Felvételi kér­
vényeket az Achim András Kollé­
gium igazgatóságához kell címezni 
(Búd-:-pest, II., Vöröshadsereg utca 
7—23. sz.)

Az egyetem elvégzésével szerzett 
oklevél gazdasági tanári, felügyelői, 
kertészeti felügyelői, miniszteri tiszt­
viselői, szövetkezeti pályára képesít.

- Gyi —

A paraszt kamrájában nincs 
egy ép zsák, pusztul a termény, a 
liszt, az élelmiszer. Ezerszámra fojtja 
meg a földalatti ragadozó az apró 
jószágot. Az ólakban széjjelhordja a 
legveszedelmesebb áiiatvészek bacil- 
lusait. A tífusz, a skáriát, a dif‘éria 
és az orbánc emberirtó bacillnsainak 
is örökös hordozója,

Jo bbra-balra alakulnak bizottságok. 
Célszerű lesz mindenekelőtt aPatkáuy- 
irtő Bizottságot is felállítani micél 
előbb. hogy mentsükgazdasági javain­
kat, állatainkat és nem utolsó sorban 
egészségünket. Cs. P.

Szerkesztői mnzízk
Előfizetőink részére Béués 

belterületen külön iapkihordók viszik 
ezután a lapot, mert e posta nem tudja 
idej ébf-n kézbesíteni.

Faragó Sándor, Szegha lom. 
A ^azdatanfolyamról iri cikket kö­
szönjük. Jön a következő számban.

Ignotus. A kritika kicsit tanáros. 
Jó, de aprólékos. Iligyje el, vannak 
itt nagyobb hibák is. Nem jönne el 
korrektornak'? Ha vau kedve hozzá, 
komolyan is tárgyalhatunk. Némi 
anyagival járna.

KovácsF erenc, Békés. Tiz 
szám is kevés lenne rá, de megpró­
bálunk majd közölni belőle valamit.

Uáhsz 2 „tiiharsarcin nai:
A „Viharsarok“ február 2S-iki 

számában Hollósi Mihály gyulavári 
cikkünkkel kapcsolatban annak az 
aggodalmának ad kifejezést, hogy a 
Kommunista Párttal való viszo­
nyunkra és a demokratikus pártok 
költi együtműködésre káros hatással 
van ez, ha azt állítjuk, hogy a 
gyulavári Parasztpárt kezében vas 
a kezdeményezés. Soha nem irtunk 
a demokratikus pártok, mégkevésbé 
a baloldali blokkba tömörült pártok 
közötti építő együttműködés ellen 
és nem is fogunk. Annak pedig 
nemcsak mi, hanem a más párti 
demokraták is csak örülhetnek, ha 
a szegényparasztság sok helyen, igy 
Gyulaváriban is olyan öntudatos 
már, hogy erős pártszervezetbe tömö­
rülve nemcsak hirdeti programját, 
hanem meg is tudja valósítani el­
képzeléseit és a kezdeményezés is 
az ő kezükben van. (Szerk j

TAKARÉKOSKODJ ! Az újjáépí­
tést szolgálod, ha pénzedet elhelyezed 
betétben a Bakésmegyei Takarék: 
pénztárnál (volt Népbank.) Betéteiét 
már 5 forinttól elfogadunk. Előnyös 
kamatfeltételek.
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— Jövő héten vasárnap reggel­
től a Kovács-patika (Petőfí-utca) 
tart éjjeli szolgálatot

— Istentiszteletek a ref. egy­
házban. Vasárnap délelőtt a temp­
lomban 9 órakor igét hirdet Nagy 
Lajos vallásoktató-lelkész, délután 
2 órakor Takács László segéd-lel­
kész. A békést erdőn 9 órakor és 
Vizesíáson 2 órakor igét hirdet 
Balogh Mátyás lelkipásztor, Rossz- 
erdőn és Magsáron Takács László 
segéd! elkész, Békés Földváron és 
Pecén Eger esi László segéd-lelkész.

— A békési postahivatal érte­
síti a közönséget, hogy postai érték­
cikkek (bélyeg, szállítólevél, utalvány 
stb.j továbbá pénzügyi értékcikkek 
(illetékbélyegek stb.) eladását az 
összes dohányárusitási engedéllyel 
rendelkezők árusítják. Felkéri a 
postahivatal a feleket, lehetőleg az 
összes bélyeget a megjelölt dohány- 
árusoknál szerezzék be, hogy mente­
sítsék magukat a várakozástói.

— Az elmaradt kutyák pótol­
tása március 12-én délelőtt 8 órá­
tól 2 óráig tartják ír.eg a községháza 
udvarán.

A Magyar Vasutíorgalmi Rt.
autóbusz járata március 10-án,' hát­
ion megindul Békés—Gyula között. 
9*45 órakor érkezik, Hérakor indul.

— Lidércláng címmel Bányai 
Irén 3 felvonásos színmüvét Bíró 
László rendezésében a közönség 
kívánságára háromszor adták elő 
az átlagon felül tehetséges műkedvelő 
gárda. Úgy a darab, mint a szereplők 
nagy sikert arattak.

Török Erzsébet
a legjobb magyar népdalénekesnő 

Békésen
Már most felhívjuk a békésiek fi­
gyelmét Török Erzsébet énekes­
nőnek március 23-án, vasárnap 
délután 4 órakor a Bérház nagy­

termében tartandó

népdaiesljére
Ez megint olyan művészeti eseménye 
lesz Békésnek, ami nem adódik 
sűrűn. S iti emlékeztetnünk^ kell 
olvasóinkat az ősszel tartott Adám 
Jenő estünkre, amikor a legtöbben 
utólag sajnálkoztak azon, hogy nem 
hallották azt a nagyszerű előadást. 
Az ilyen előadást pedig nem lehet 
belátható időn belül megismételni. 
Váltsa meg hát • jegyét idejében 

dr. Püskí könyvesboltjában.

G, Szilágyi András rendőr 
hősi küzdelme 

a veszett kutyával
Több mint negyven emberi mart meg a veszett eb.

Csütörtökön, február 27-én dél­
előtt telefonértesítést kapott a ren­
dőrség, hogy a Kossuih-utca kör­
nyékén három gyereket megmart a 
veszeti kutya. G. Szilagyi András 
rendőr azzonoal parancsot kapott, 
hogy nyomozza ki az csatét. Alig 
ért fel a Békés moziig, menekülő 
emberekkel találkozott. Az üt köze­
pén nagy kutya szaladt.

— Veszett kutya*! — kiáltozták 
rémülten az emberek. A kutya végig 
futott a Rákóczi-utón, a rendőr ül­
dözőbe vette. Üldözte a Hosszufoki 
utcáig, de kimerülve, kénytelen volt 
abbahagyni az üldözést s a kutya el­
tűnt szeme elöl. Délután újra elindult, 
hogy a megharapott emberektől ér­
deklődjék a kutya után. A Csikós 
utca sarkán, Kis István üzlete előtt 
találkozott a veszett kutyával. A 
kutya egyenest nekiugrott és átha- 
rapta köpenyét, nadrágját. G. Szilá­
gyi András rendőr belerúgott, mire 
a hatalmas eb a torkának ugrott. 
Ugrás közben elkapta a rendőr jobb 
kezét és négy ujját átharapía. G. 
Szilágyi nem vesztette el lélekjelen­
létét, bal kezével elkapta a kutya

nyakát és leteperte s rávetette magát.
Közel iiz percig tartó izgalmaz 

küzdelem következett. A lélekzet 
elállitó harcnak több, mint negyven 
nézője volt. Sápadt arcú, megrémült 
emberek álltak tehetetlenül s nem 
akadt egy közülük, aki segítségére 
sietett volna, a már több sebbbő! 
vérző, életveszélyben forgó rendőr­
nek. G. Szilágyi András már lan­
kadó erővel tudta csak tartani a 
vadul védekező kutyát.

Acs Zoltán hentesmester mentette 
ki szorult helyzetéből. Az egyik ház­
ból fejszét hozott ki és fejbevágta 
a veszett kutyát.

— Miért nem tudta fegyverét 
használni ? — kérdeztük a bekötött 
kezű fiatal rendőrt.

— Olyan hirtelen ugrott nekem a 
kutya, hogy már nem volt időm arra 
gondolni, hogy fegyverrel pusztítsam 
el. Megpróbáltam puszta kézzel 
megfojtani. Sikerült is volna, ha 
jobb kezemet nem harapja meg, és 
a fájdalom nem akadályoz.

G. Szilágyi András kötelességét 
önfeláldozó módon teljesítette és 
megérdemli a dicséretet. --a—p

Szabadtéri uszodát, gőzkamrát, 
szállodát akar építem 
a békési gyógyfürdő

Kevés olyan gyógyhatású hév viz 
van az országban, mint a békési 
gyógyfürdő vize. A debreceni vegy­
vizsgáló intézet elemzése szerint jód, 
arzén, rádium stb. tartalmánál fogva 
a legkülönfélébb csuzos, reumatikus, 
szövődményes, izületi megbetegedé­
sek kitűnő gyógyszere.

Őrömmel vesszük a hírt, hogy a 
Fürdőegyesület terjeszkedni akar. 
Gőzkamrát épit és rövidesen u 
szabadtéri uszodának és a vidéki 
közönség számára nagy szállodának 
felépítéséi vette tervbe.

Á békési Gyógyfürdő Egyesület 
jövedelmét eddig is építkezésekbe 
fektette. Közérdekű munkáját azon­
ban az. utóbbi években több körül­
mény akadályozta. Kölcsön veit pénz­
ből rendelte meg a szenet az Anyag­
hivataltól, utalványt és száliiási en-

Betörőket fogott a rendőrség
Maíuska hentes üzletét akarták kifosztani

Német László mozdonyvezető és 
Romhíinyi Mihály újpesti lakosok 
beruccantak Békésre hízott disznót 
vásárolni. Úgy látszik nem kaptak, 
de minden áron szerezni akartak. 
Február 28-án éjjel járták a vásár­
téri vendéglőket és 11 óra tájban 
a Tulipánban kötöttek ki,* Ma tuska 
hentes boltja mellett. Rövid környe­
zet tanulmány ozás után „munkához“ 
látlak. Németh-nél volt rendes ajtó­
kul cs és álkulcs. Az előbbivel nyito- 
gatta az ajtót. Nehezen nyílt s bele­
rúgott az ajtóba.

A zajfa figyelmes lett egy Tuli­
pánból kijövő zenész, aki ijedten 
ugrott vissza és jelentette a Tuli­

pánban tartózkodó szabadnapos 
Csáki Imre rendőrnek. Csáki lnne 
rendőr azonnal kijött és a kulcsok­
kal már véle szembe jövő Németh 
Lászlót elfogta. A betörő kiszabadult 
és elszaladt. Csáki azonnal a ^ má­
sikra vetette magát és behurcolta a 
Tulipánba s rábízta a vendéglőben 
tartózkodókra, hogy az elmenekült 
betörőt elfoghassa. Üldözőbe vette 
égy kis mellékutcában, utána is 
lőtt, de az kereket oldott.

Visszament a Tulipánba, Rom- 
hányit megkötözve vitte be a 
kapitányságra s már a gyulai 
ügyészség foglya. Németh László 
után az egész országban köröznek.

gedélyt kapott, de szenet nem. A 
gyümölcsözetlenüi heverő összegek 
után pedig a kamatokat fizette.

Az építkezések nyomán pezsgő 
fürdőélet indulhatna meg Békésen, 
az idegenforgalom pénzt és foglal­
koztatást jelentene sok száz ember 
számára. (Cs. P.)

Paraszhnozgaiom
Vármegyei cukorrépaiermelö gyű­

lés lesz Békéscsabán 9-én, vasárnap 
délelőtt 10 órakor a városháza köz­
gyűlési termében az uj ár és az 
elmaradt cukor ügyében.

A békési PP felhívja mindazokat 
akiknek OFB, vagy a parcellázás 
során az Országos Földhitelintézettel 
juttatott földje van, a birtokvéteirc 
vonatkozó összes iratokkal és rész­
letfizetési nyugtákkal jelentkezzenek 
kedden és pénteken a párt helyisé­
gében. Tekintettel arra, hogy a meg­
váltási ár ismét rendezés alá került 
és egyes rendelkezések a parasztságra 
súlyosan terhesek, az NPP sérelmeik 
orvoslása végett felirattal kíván for­
dulni az illetékes kormánykörökhöz.

Békéscsabán a vármegyei választ­
mányi gyűlés központi előadója 
Székely Béla lesz.

Nőnap hétfőn 1 órakor, ifjúság 
gyűlés csütörtökön és pénteken este 
6 órakor.

Orosházán Székely Béla tagérte- 
kezlelet tart.

Füzesgyarmaton vasárnap este 
Hegy esi János képviselő és Szűcs 
Ferenc központi titkár tart gyűlési.

A NISz több megyei szervezeté­
ben látogatást tesz szombaton, va­
sárnap és hétfőn S. Hegedűs László 
orsz. elnök és Gosztonyi János, az 
uj szervezési titkár. Értesítsétek őket 
hogy keressenek érintkezést a Béke ; 
szerkeszted égével.

Gyomán és Telken műit vasárnap 
S. Szabó Ferenc államtitkár tartet: 
gyűlést. Telken ez alkalommal osz­
tották ki ünnepélyes keretek közöl; 
a birtoklevelekct.

SAS BAL
A Szociális Bizottság a visszatérő 

hadifoglyok és a szegények megsegí­
tésére f. hó i5-én este a Bér ház nagy­
termében reggelig tartó bálát rendez. 
A báljegyeket diákok árusítják.

Ezúton kérjük fel a lakosságot, 
hogy ha nem is szándékoznak a 
tánevigaimon részivenni, vásárolják 
meg a jegyeket, tekintettel a 
jótékony célra.

Jegyeket este a pénztár is árusít.

Megindult a gyulai mentőszolgálat
Múltbeli számunkban a békési 

Egészségházzal kapcsolatban meg­
írtuk, hogy a mentési szolgálat fel­
állítására sürgősen szükség van és 
most kapjuk a hirt, hogy megindí­
tották a mentőauiószolgálaíot Gyu­
lán. A mentőautót mindenki Igénybe 
veheti. Fizető betegek kilométeren­
ként 2 90 forintot fizetnek. Az OTI, 
MABI, OTBA stb. biztosítottak és 
szegények kötelesek igazoló okmá­
nyaikat, illetőleg szegénységi bizo­
nyítványukat azonnal felmutatni, 
mert ezeknek hiányában a mentő­

szolgálatot nem vehetik igénybe.
Sürgős esetben halál vár a bizio- 

síiottakra és szegényekre, ha el­
mulasszák maguknál tartani a 
megfelelő iratot ? Meghalhat 
szegény paraszt is, aki néhány 
holdja miatt nem kap szegénvsé í 
bizonyítványt ? Nincs jogunk kétel­
kedni az illetékes hatóságok jóindu­
latában, de emberségesebb és 
kevésbé bürokratikus intézkedésre 
vau szükség, hogy azok életét :s 
megmenthessék, akiknek nincs kéz­
nél ICO forintjuk mentőautóra.

A Paraszipárt sürgeti a fásítási
A Nemzeti Paraszt part vezetősége 

részletes átiratban felhívta a községi 
elöljáróság figyelmét, hogy a község 
bel-és külterületén a múlt években 
kiirtott fák pótlásáról már ez év 
tavaszán gondoskodjék. Részletesen 
rámutat beadványában a fásítás lehe­
tőségeire, indi vány ózza, hogy ameny- 
nyiben az Erdőigazgatóság csemete 
telepén juhar, jávor, szil, körte, akác 
csemeték elegendő mennyiségben

vannak, innen szerezze be a szük­
séges í tűi tét vény eket s beszerzés* 
áron adja át a közönségnek bog*, 
házaik előtt elültethessék.

Kéri a községi elöljáróságot, hogv 
akadályozza meg a mézeiésre al­
kalmas fák galyazását, megcsonkí­
tását és kiirtását.

A Paraszlpárt beadványát a párt- 
közi értekezlet is magáévá tette 
s a pártok vezetősége is aláírta. Cs. P

gHHHMHK
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Apsállaívizsgálaíok 
megtartása

Március 20-án délelőtt 9 Órakor 
Mezöberényben az elöljáróság állal 
kijelölendő helyen.

Március 26-án délelőtt 9 órakor 
'ezőberényben az elöljáróság a.tal 

kijelölendő helyen.
Március 27 én délelőtt 8 órakor 

a békés-földvári sorompónál. V.10 
órakor Kamutkerlen a Raáb korcs- 
rr.anál. 12 órakor a pecei iskolánál.

Március 28-án délelőtt 8 órakor 
Diíeren a Csurka korcsmánál, 9 
órakor Tarbos-major kövesulnái, 11 
órakor a békés-erdei iskolánál.

Március 28 án délután 1 órakor 
Bélmegveren a községháza előtt.

Március 27 én délután 1 órakor 
Mezómegyeren a községháza előtt.

Március 31-én délelőtt 9 órakor 
Békésen a községi bikaistállónál.

Az apaállat vizsgálatokra előveze- 
iendő minden apaállat (mének kivé­
telével) ha tulajdonosa köztenyész­
tésre kívánja használni és ezideig 
tenyésztésre jogosító igazolvánnyal 
nem rendelkezik. Az 1946. évi őszi 
rendes spaállatvizsgálat alkalmával 
bemutatott és tenyésztési igazolvány­
nyal ellátott apaállatokat most újó­
lag elő vezetni nem kell.

A tenyésztési igazolványok kiállí­
tási díja bikák után 30 íorint, kanok 
után 12 forint.

SPORT

Állami közműhely 
Békésen

Az iparügyi kormányzat szak­
emberek elügyelete és irányítása 
meiictt közmühelyt állít íel Békésén. 
Korszerű munkagépeket bocsát a 
koz, közelebbről a íém- és faiparo­
sok rendelkezésére, ezáltal fokozza 
a termelést, időben, ®r°°=n’ 
anyagiakban jelentős megtakarítás­
hoz juttatja őket.

A javaslattal a községi képviselő­
testület február 26-án foglalkozott 
és azt egyhangúlag elfogadta.

(JjVfiÍ<19 vendéglőben
ma és minden este

C rádióból közismertMarosi Alice
lanííharacnika és fflttymüvészno közre- 
működésével „

Burai Ernő
közkedvelt zenekara hangversenye?.
Ma és minden szombaton este
rántott harc s a
halászlé (szegedi mádon] Szegem Oszsi hal- 
Soedáiis friss vacsorák! korbe.yleves 
különlegességek ! 16C">-os kkele Ibab-ave
Kitűnő italok 1 Oicsosagi hullám.
Szombaton és vasárnap
nyitva reggel 5-íg!

Apróhirdetések

II. Forduló.
Név :............................—
Lakás : •
SMSE—Szarvas 
OMTK—Csorvás 
MSE-MTE 
TMTK—GyAC 
V. MAD—BMSE í!
Gycma—B. Bar.
Tippelni esek ezzel a szelvénnyel 

lehet.

Bölcsőtől a koporsóig
Múlt héten születtek: Püski Jo­

hannának fia Imre, Hajnal Erzsébet­
nek leánya Zsuzsanna, Nagy Erzsé­
betnek leánya Julianna, Telegdi 
Máriának leánya Terézia, Kocsor

Házasságot kötöttek. Vári János 
Boros Juliannával, Háló Mihály An­
gyalos Margittal, Rácz Imre Varga 
Irénnel, Cservenák János Koszna 
Ilonával, Paxián Ottó Héjjas Zsu
zsannával.

Meghaltak. Dr., Ladányi Imre 
holttányilvánilva békési járásbíróság 
1269—1946—8. sz. végzése alapján. 
Özv. Schröder Jánosné, Domokos 
Sándor, Barta Istvánná, Barta Já­
nosné Csávás Zsuzsanna, Domokos 
József, Baross Dezsőné, B. Kovács 
András, Sós Lajos.

A „Békés" tippversenyén sok sport­
ember vesz részi. A vezető 10 nevét 
legközelebb: számunkban közöljük. Egy 
siemély több szelvénnyel is pályázha*.

A GyTE-t verő BMSE vasán)ap 
Mezőtúron játszik bajnokit a MaFC 
...len. Tippünk 3:1a BMSE javára.

Két bajnoki mérkőzés itt lesz. Fél 
II érakor B. Bar.—V. MAD. Fél 3 

iákor BMSE II.-K. MAD.

Székesfehérvári kosárlabdázók jön­
nek Békésre. A visszavágót hu5veikor 
a székesfehérvári stadionban fogják 
lejátszani.

A BAJNOKSÁG vasárnap indul. 
A békésiek két első helyei )S sze­
rezhetnek. A békési sportéletet 
azonban meg kell változtatni. A 
közönségtől sportszerű viselkedést 
várunk, a potyanézőkre pedig nincs 
szükség. (G.y • E.)

Vésztő kombinált—Békési 
„Barátság“ 5:4 (3:3)

A csúszós, mély talajon nem ala­
kulhatott ki szép játék. A mérkőzés 
eredménye nem felel meg a játéknak, 
amit a bírónak köszönhetnek csupán. 
A Barátságban Szarka, Ambrus, 
Csávás és Varsányi játék a emelkedett 
ki. Gcllövő Varsányi 3, Krekács 1.

Vas űrnap délelőtt 10 órakor itthon 
játssza a csapat első bajnoki mérkő­
zését a vésztői MADISz ellen. Minden 
sportkedvelőt szeretettel vár a veze 
tőség.

lékés Mozgó

PÉNZÉT GYÜMÖLCSÖZTESSE a 
Bék -megyei Takarékpénztárnál ( volt 
Népbank. Betéteket mar 5 forinttól 
elfogadunk. Előnyös kamatfeltételek.

Március 8—9—10-én ^ 
szombaton, vasárnap és bélfőn

Egy szoknya —
egy nadrág

Legsikerültebb magyar vígjáték.
l.ATABÁR KÁLMÁN 2 órás kacagia-ó

főszereplésével.

Márciusi3—14-én csütörtökön, pénteken

PRIMADONNA
KERESTETIK

Recdzivül látványos zenés, «merikai 
filmparádé

Hol együnk, Igyunk,
szórakozzunk
minden este?

Békés-szálló
éttermében!
KITŰNŐ ÉTELEK és ITALOK
Hangul^ L világítás
Minden este Horváth Béla
népszerű zenekara muzsikai

Békési Parasztszövetkezet, Békésen

Petőfi-u.14
Hatósági áron a lakosság részére 
mindenféle megkötöttség . nélkül ad

textilárút 1
Raktáron tart: siffoct,angini, ceiget. 
flanelt, naoszui és más szükség; s
olcsó árut!

Kívánt árut megszerezzük!

Korona Mozgó
(az Ip&rtesiüleifoeii)

\ város központjában, Szántó Albert 
utca 8. szám aialli lakóház nagy gyü­
mölcsössel, eladó. _ ___ l

Használt kordé eladó Molnár Sán- 
dornál X kér. 34. sz.

Pcce-dülőben 2 hold fold eladó. 
tfrdAkindni lehet Libázug-utca 11-

Ady Endre-utca (volt Popovi os-
utca) 12 számú ház trafikhelyiséggel 
együtt eladó. ®

Eladó egy szivattyús Northon-kút 
és 500 darab 3 éves akácfa-csemete 
III., .Tantvik-uloa 16.
^EÍadó"110-190 volt háromfázisú
2 IIP villanymotor, harangos kar bid 
heggesztő a párát V., Csabai-ut 29.

Értesítés!
Tudomására hozzuk a n. é. kö­

zönségnek, bogy a volt

Uradalmi Nagymalomnál
olajülőmalmot létesítettünk, amely 
modern felszereléssel kitünően 
működik. Az olajütő közönségnek 
nagyon fontos körülmény az, hogy 
az olajütő a kis- és a nagyvasul 
raktárainak közvetlen közelében 
van, ezáltal az olajnak vasúton való 
szállítása és feladása külön fuvaro­
zási gondot nem okoz. A malom 
napi teljesítménye busz métermázsa. 
A kisajtolt olaj minősége tiszta és 
a legtökéletesebb. Az ütéssel kap­
csolatos veszteség az átlagos üzemi 
veszteségnél jóval kevesebb. Békés 
és vidéke olajüteinek a legnagyobb 
gonddal és készséggel állunk ren­
delkezésére és az érdekeltek párt­
fogását kérjük.

Március 8—9—10-én
szombat, vasárnap, hétfőn

ÓCEÁN HŐSEI
IróalmoS tengirc-szfiim.

Hirsch János
Békéscsaba, Andrássy-ut 6.
Rádiók 6 és 9 havi 

I I részletre:
Kerékpárok ! Csillárok !

Figyelem ! Kedden csak 1 nap! 
M.icias it-én Ketten 1 jeggyel!

Viharos alkonyat
Izgalmas orosz filmdráma 

Szerdán, csütörtökön március 12 13-én

Lopott feleség

Köszönetnyilvánítás

I Mindazoknak a rokonoknak, isme- 
I rösöhnek és szak társaknak, kik szere- 
[ tett férjem, édesapánk es nagyapám

B. Kovács András
asztalosmester

I temetésén megjelentekés koporsójára 
$ koszorút helyeztek és részvétükkel 
I mély fájdalmunkat enyhíteni igye- 
5 keztek, ezúton mondunk hálás kö-
I szünetet. A GYÁSZOLÓ CSAL AD

Köszön etnyil váni tás
I Mindazoknak, akik szeretett fér- , 
I iem, édesapánk és kedves nagyapám

Csibor Gábor
I temetésén megjelen ek és részvétük- 
I kel mély fájdalmunkat enyhíteni igye- 
I keztek, ezúton mondunk hálás kö- 
I szünetet.

A gyászoló csatád

Eladó III, Jé,:vermi-kert 2. számú 
ház Ív, hold k-rttel.

14 méteres cseréptetős tanya le­
bontásra eladó, esetleír elcserélhető 
kertért, vagy földért IX, 446. szám. 
Érdeklődni 1., Te:eki utca oí.

Eladó fűszerüzletberendezés jutá­
nyos áron Rákőczi-utca 53.

Eladó ruhaszekrény, 87Vs-es női fe-
keteantilop félcipő Irányi Dantei-utca 8.

Jomenetelü fűszerüzlet kövesül mel­
leit és 20 maisv teherbírású stráf- 
koc-i eladó. Érdeklődni a Kereske­
delmi Körben. ______________

Eladó a geriet kovesut cmellett 5 
kát. hold föld tanyával. Érdeklődni 
II.. Bolyai János-ulca 24. sz. alatt.

"öEiadrVÍTl., 234/2. alatt ló hold 
föld 22 méter tanyával és mellek-
épületekkei. _____

ÍL. Sas-utca 1 szám alatt 4 darab
mestergerenöánal^valőjüadö;_______

“vií., Féltő vastron túl köze! a
majorhoz leveles korú eladó.______
= ESy^SSisf cseplőgépganiitura ée 
egy°40-es Rába traktor eiadó V.r
Durkó-ulca 22.______ ___________

Munkás bakancs kopható Bőripari 
Szövetkezetné!, Rákőczi-ut 4. Párja
88 90. _________ _

Előnyös házasság 
mindenkin segít!

Forduljon bizalommal

Barcsához
Békés, Rákóczi-utca 5-

Kedvező feltételek mellett 
közvetít házasságokat

Többeknek üzenem: A leve­
leikhez válaszbélyeget mellékelni 

szíveskedjenek!
18 éves iparos leány, 20 éves gazdal 

kodó leány, 22 éves gazdálkodó leány. 
25 éves özvegyasszony kevés ingatlan­
nal férjhez me> ne. Érdeklődők fordul - 
jarak bővebb felvilágosításért Baritsához. 
(II,. Rákócjsi-ut 5)

28 éves, jómegjelenésü iparos be 
nősülne jobb ipar s családba. Fényké­
pes ajánlatokat Botsához kér: .le 
vagy a fény“ jeligére Csak komoly 
iparos leányok írjanak.

31 íves, hadifogságból hazatért, magas, 
barna gazdálkodó felei égül venne szőke, 
kékszemü. házi?.» leány*. Hozomány 
nem számit 20-24 éves leányok ir- 
írjanak: „Borúra derű" jeligére Baritsahoz

BÉKÉS
A Nemzeti Parasztpárt békésmegyei lapja. 

Megjelenik minden vasárnap. 
Felelős szerkesztő: Liska Tibor. 

Felelés kiadó: Hegyesi János. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békés, 

Dr. Püski Sándor könwesbolt. 
Hirdetéseket (elveszünk péntek d.e. lOáriif 

Ára példányonként 50 fillér. 
Előfizetés dija egy negyedévre 6 forint 
Előfizetőink apróhirdetés kedvezményt 

kapnak.
Nyomatott a Petőfi-nyomdábao. Békés


